[bookmark: _GoBack]1.Լրացրո՛ւ պակասող թվերը։
8 կգ =8000  գ
3 կգ = 3000գ
6 տ = 6000 կգ
5 տ =5000կգ
9 ց = 900 կգ
2 ց = 200 կգ

9000 կգ =9 տ
2000 կգ = 2տ
8000 գ = 800կգ
10000 գ =1 կգ
800 կգ =8ց
1000 կգ =1ց
2.Հաշվի՛ր  արտադրյալը:
400x20=8000
60x50=3000
80x40=3400
9x50=  4500
700x5=3500
200x90=18000
700x40=28000
600x70=36000
90x800=72000
3.Լուծի'ր խնդիրները.
. Ա) Մի ափսեում կա 13 դեղձ, մյուսում՝ 17: Վարդանը ափսեներից վերցրեց 7 դեղձ: Քանի՞ դեղձ մնաց ափսեներում:
Լուծում՝   13+17=30     30-7=22
Պատ.՝22

Բ) Փողոցի աջ կողմում կա  32 տուն, իսկ ձախ կողմում՝ 4 անգամ պակաս: Քանի՞ տուն կա այդ փողոցի երկու կողմերում միասին:
Լուծում                           32:4=8      32+8=40
Պատ.՝40

Գ) Ծառատունկի ժամանակ դպրոցականները տնկեցին 8 ծիրանենի և  5 անգամ շատ խնձորենի: Ընդամենը քանի՞ ծառ տնկեցին դպրոցականները:
Լուծում              5x8=40  

4.Հաշվի՛ր:
345x3=1035
412x6=2472
270x8=2160
415x5=2075
613x4=2452
486x7=3402
592x6=3552
247x4=988
367x5=1835

5. Համեմատի՛ր <; >; =           
80սմ 5մմ  >  70սմ 6մմ
35կգ 500գ  >  32կգ 600գ
27դմ 6սմ >   25դմ 8սմ
5տ 450կգ  <  8տ 300կգ
54մ 60սմ  <  54մ 90սմ
5կգ 600գ  >  4կգ 800գ

